
Endmontage 
Leiterplattenmagazin 707  (718 Sonder)
	 Schritt	 Beschreibung	 zu beachten

	 1.	 Die Stegwand fest (2) auf der Grundplatte unten (1) mit zwei Zylinder-	 Stegwand fest (2)  Positionsstreifen Ziffer 1
		  schrauben (Torx) M5 x 20 von unten anschrauben, 	 unten, Ziffer 50 oben.
		  (Anzugsdrehmoment 7 Nm).

	 2.	 Die zwei Aluminiumprofile (5) auf die Grundplatte unten (1) mit zwei	 Ausrichtung siehe Bild (Ansicht von oben).
		  Zylinderschrauben (Torx) M5 x 20 von unten anschrauben,
		  (Anzugsdrehmoment 7 Nm).

	 3.	 Die Stegwand verstellbar (3) mit den Aluminiumwinkel auf die	 Stegwand verstellbar (3) : Positionsstreifen		
		  Spindelmutter (6) stecken.	 Ziffer 1 unten, Ziffer 50 oben. Spindel-
		  	 mutter (6) abgerundete Ecken nach oben.

	 4.	 Grundplatte oben (4) deckungsgleich zu Grundplatte unten (1)	 Breitenfixierung (9) zeigt zu Stegwand fest (2).
		  ausrichten.	

	 5.	 Grundplatte oben (4)  mit vier Zylinderschrauben (Torx)	 Ausrichtung siehe Bild 2. Für Wendebetrieb
		  M5 x 20 anschrauben, (Anzugsdrehmoment 7 Nm).	 Stapelnoppen austauschen (Bild 3)

	 6.	 Die Fixierung der vier Spindelmuttern (6), Styroporteile unter Mutter
		  entfernen.

	 7.	 Die Spannrolle (8) an Stegwand fest (2) mit Kreuzschlitzschraube	 Zuerst die Zahnscheibe, dann Unterlegscheibe
		  M4 x 12, Zahnscheibe und Unterlegscheibe lose anschrauben.	 auf die Schraube stecken, Spannrolle nach
			   unten, Langloch nach oben.

	 8.	 Die vier Zahn-Riemenräder (7) auf die vier Spindeln schieben.	 flächige  Stirnseite der Zahn-Riemenräder (7)
			   auf Anschlag.

	 9.	 Zahnriemen über die vier Zahn-Riemenräder (7) und Spannrolle (8)
		  legen sowie unter die Breitenfixierung (9) durchführen.

	 10.	 Zahnriemen mit Spannrolle (8) spannen. Kreuzschlitzschraube
		  M4 x 12 anziehen.

	 11.	 Zahnriemen mit Breitenfixierung (9) feststellen.

	 12.	 Die Stewand verstellbar (3) durch Drehen der einzelnen Spindeln
		  parallel an Stegwand fest (2) anlegen.

	 13.	 Die vier Klemmringe auf die Zahn-Riemenräder (7) aufstecken und	 Schlitz der Klemmringe  waagerecht und mit
		  festschrauben.	 Öffnung nach innen ausrichten, Schrauben-
			   köpfe zugänglich.

	 14. 	 Beitenfixierung (9) lösen.

	 15.	 Durch Ziehen am Zahnriemen das Magazin auf leichte Verstellbarkeit	 wenn schwergängig - Zahnriemen lockern
		  prüfen.	 (Schritt 9)

	 16.	 Parallelität der Stegwände prüfen	 Wenn Stegwände  nicht parallel alle Klemmringe
			   (7) lösen und Schritte 11 bis 16 wiederholen.

Bild 1

Bild 3

Pos. 9: 
Rändelschraube zur 
Breitenverstellung

Pos. 7: 
Zahnriemenräder mit 
Klemmringen

Pos. 2: 
Stegwand fest mit 
Aluminiumprofilen

Pos. 8: 
Spannrolle

Pos. 7: 
Zahnriemenräder mit 
Klemmringen

Stapelbar *1

Stapelbar *2

für Wende-
betrieb

Pos. 5: 
Aluminiumprofil

Pos. 3: 
Stegwand verstellbar

Pos. 1: 
Grundplatte unten
ohne Rändelschraube

Pos. 1: 
Grundplatte unten
ohne Rändelschraube

Pos. 5: 
Aluminiumprofil

Pos. 5: 
Aluminiumprofil

Pos. 6: 
Spindelmutter

Pos. 2: 
Stegwand fest 
mit Aluminium-
profilen

Bild 2

Bild 3 *1 =	704-706, 

	 708-719

*2 =	707

Pos. 4: 
Grundplatte oben mit 
Rändelschraube (rot)
und Breitenverstellung

C
op

yr
ig

ht
 b

ei
 c

ab
/ 

90
08

26
1/

 S
ta

nd
 1

2/
20

14


